

प्रेस विज्ञप्ति

श्री सी. एल. जयपुरिया, लिटिल मास्टर्स मेमोरियल वार्षिक क्रिकेट टूर्नामेंट दिल्ली पब्लिक स्कूल, सेक्टर 45, गुड़गाँव में 16 फरवरी से 22 फरवरी, 2023 तक आयोजित किया गया था। गुड़गाँव की आठ उत्साही स्कूल टीमों ने एक सप्ताह की अवधि में प्रतिष्ठित ट्रॉफी के लिए संघर्ष किया। प्रतिष्ठित टूर्नामेंट ने युवा नवोदित क्रिकेटरों को अपने कौशल को प्रदर्शित करने के लिए एक प्रतिष्ठित मंच दिया, साथ ही स्पोर्ट्समैनशिप और फेयर प्ले की भावना को प्रदर्शित किया। प्ले ऑफ मैचों में टीमों को मज़बूत इरादों के साथ खेलते देखा गया। दर्शकों ने प्रत्येक स्ट्रोक की सराहना की, जिसने युवा क्रिकेटरों को आगे बढ़ने के लिए प्रेरित किया।

अंतिम मैच डी.पी.एस सेक्टर 45 और डी.ए.वी सेक्टर 14 के बीच आयोजित किया गया था। मैदान में छात्रों और माता-पिता का उत्साह देखने लायक था। पूरा मैदान ऊर्जा से भरा था। मुख्य अतिथि, प्रो-वाइस चेयरपर्सन सुश्री देवयानी जयपुरिया, डी.पी.एस गुड़गाँव और भाग लेने वाले स्कूलों के प्रधानाचार्यों ने भी इसका भरपूर आनंद लिया। डी.पी.एस, सेक्टर 45, गुड़गाँव ने नेल-बाइटिंग फिनिश के बाद मैच जीता।

वेलेडिक्टरी समारोह निर्देशक प्रिसिपल, डी.पी.एस गुड़गाँव, श्रीमती अदिति मिश्रा के संबोधन के साथ शुरू हुआ। उन्होंने सम्मानित मेहमानों का स्वागत किया और इस घटना को यादगार बनाने हेतु किए गए प्रयासों की सराहना की। उन्होंने इस असाधारण प्रदर्शन के लिए युवा क्रिकेटरों की सराहना की और उन्हें खेल के प्रति अपने जुनून को कायम रखने के लिए प्रेरित किया। अपने संबोधन में, प्रो वाइस चेयरपर्सन, सुश्री देवयानी जयपुरिया ने कहा कि उन्हें इस क्षेत्र में ऐसी अद्भुत ऊर्जा देखकर खुशी हुई, जहाँ छह साल के उत्साही छात्रों ने गंभीर क्रिकेट खेला। वार्षिक श्री सी.एल. जयपुरिया आवर लिटिल मास्टर्स मेमोरियल क्रिकेट टूर्नामेंट को उनके दादा की विरासत और सिद्धांतों का जश्न मनाने के लिए आयोजित किया गया है। उन्होंने हर बच्चे के समग्र विकास और उनके प्रति विश्वास की बात करते हुए कहा कि स्कूल और घर दोनों से समर्थन और प्रोत्साहन उन्हें खेल में एक छाप छोड़ जाने के लिए प्रेरित करेगा।

सुश्री देवयानी जयपुरिया के साथ, श्रीमती अदिति मिश्रा ने टीमों को सराहा और खिलाड़ियों को ट्रॉफी और पुरस्कार दिए। छात्रों द्वारा टूर्नामेंट के दौरान बनाई गई यादों को समाहित करते हुए अगले साल भी इस शानदार क्रिकेट टूर्नामेंट के लिए तैयार रहने के लिए प्रेरित किया। जूनियर स्कूल के छात्रों द्वारा क्रिकेट पर आधारित कार्यक्रम ने सबका मन मोह लिया।

